

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE LISBOA OCIDENTAL, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 809/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 14779/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 138, de 18 de julho de 2024, e a Declaração de Retificação n.º 604/2024/2, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 154, de 9 de agosto de 2024.

Por ter sido saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 14779/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 138, de 18 de julho de 2024, e a Declaração de Retificação n.º 604/2024/2, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 154, de 9 de agosto de 2024, retifica-se que:

Onde se lê:

«Lista de ordenação final:

- 1.º Prof. Doutor Pedro Manuel Sarmiento Rodrigues Póvoa – 15,72 Valores;
- 2.º Dr. António José Vieira de Carvalho – 13,33 Valores;
- 3.º Prof. Doutor João Fernando Araújo Sequeira – 12,86 Valores;
- 4.º Dr. José Navarro Y Rosa Ferreira Guia – 10,87 Valores;
- 5.º Maria Camila Canteiro Tapadinhas – 10,65 Valores;
- 6.º Heidi Katharine Duarte da Mota Leite Gruner – 10,04 Valores.»

deve ler-se:

«Lista de classificação final:

- Prof. Doutor Pedro Manuel Sarmiento Rodrigues Póvoa – 15,72 valores;
- Dr. António José Vieira de Carvalho – 13,33 valores;
- Prof. Doutor João Fernando Araújo Sequeira – 12,86 valores;
- Dr. José Navarro Y Rosa Ferreira Guia – 10,87 valores;
- Dr.ª Maria Camila Canteiro Tapadinhas – 10,65 valores;
- Dr.ª Heidi Katharine Duarte da Mota Leite Gruner – 10,04 valores.

Candidata excluída:

Dr.ª Ana Maria Silva Gomes Ribeiro da Cunha Ferreira. (a)

(a) Não realização dos métodos de seleção.

(Isento de fiscalização do Tribunal de Contas.)»

12 de agosto de 2024. – O Vogal Executivo do Conselho de Administração, Dr. Pedro Alexandre.

318145015